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Beitragspflicht.
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Fiir Feriemwohnungen, die vermietet werden, gelten die Wy Online ausfilllen > Anfrage rur Beitragspflicht beantworten
fijr Anbieter von Hotel- und ger

Eerienwohnungen . » PDF herunterladen

Anfrage zur Beitragspflicht beantworten

Der Beitragsservice hat Sie angeschrieben, weil fur Ihre Anschrift kein Beitragskanto ermittelt werden konnte. Fur lhre Antwort nutzen Sie
. : einfach dieses Online-Formular. Bitte geben Sie dabei unbedingt das 10-stellige Aktenzeichen ~ und die Postleitzahl an,
Anfrage zur Beitragspflicht beantworten

‘Sollte fir Ihre Wohnung bereits ein Beitragskonto existieren — zum Beispiel, weil eine andere Persen den Rundfunkbeitrag fUr die Wohnung

Da fir Iwe Anschrift kein Beitragskonto ermittelt werden konnte, zahit — halten Sie bitte die Beitragsnummer A bergit

hat der Beitragsservice Sie angeschrieben. Fir lhre Antwart
nutzen Sie einfach das Online-Formular. Bitte geben Sie dabei
unbedingt das 10-stellige Aktenzeichen ~ und die Pastleitzahl
an

Findet sich auf Ihrem Schreiben kein Aktenzeichen, wahlen Sie
bitte das fir Ihr Anliegen passende Formular auf dieser Seite. Bai
offenen Fragen nutzen Sie das Kontaktformular

wechsain Sia zum Onéne-Foemulac Anfraga
2 Bearagspicht Bsantworten”

Angaben aus unserem Schreiben:

Anfrage zur Auskunft gespeicherter Daten Pflichtfelder sind mit * gekennzeichnet.

L Y Sie michten Auskunft daniber, ob und welche personenbe-
2ogenen Daten von Ihnen beim Beitragsservice verarbeltet = ) Aktenzeichen * @ ~ =t
= % Online ausfiillen = A
werden’ = n 5}b

Postleitzahl * @

AR

Ratenzahlung beantragen

Nutzen Sie dieses Orline-Formular, wenn Sie mit der Zahlung o
Threr Rundfunkbeitrige im Riickstand sind. ELED

Unter folgenden kinnen Sie
vereinbaren, o

» Die angegebene monatiiche Rate steht in einem ange-
messenen Verhiltnis zum Zahlungsriickstand.

* Es gab noch keine Ratenzahlungsvereinbarungen, die nicht
eingehalten wurden

8812 Tonline-ausfillen (48 _FARFS ) EAZE

m Startseite > Formulare fur Bargerinnen und Blrger

» Anfrage zur Beitragspflicht beantworten

Anfrage zur Beitragspflicht beantworten

Der Beitragsservice hat Sie angeschrieben, weil fiir Ihre Anschrift kein Beitragskonto ermittelt werden konnte. Fiir Ihre Antwort nutzen Sie
einfach dieses Online-Formular. Bitte geben Sie dabei unbedingt das 10-stellige Aktenzeichen ~ und die Postleitzahl an.

Sollte fiir Inre Wohnung bereits ein Beitragskonto existieren — zum Beispiel, weil eine andere Person den Rundfunkbeitrag fiir die Wohnung
zahlt - halten Sie bitte die Beitragsnummer ~ bereit.

1. Aktenzeichen >

Pflichtfelder sind mit * gekennzeichnet.

Haben wir Sie unter der richtigen Anschrift angeschrieben? *

la Nein

Ihre Antwort *

v Bitte auswahlen... [
Die Wohnung ist bereits zum Rundfunkbeitrag angemeldet.
Die Wohnung ist nicht zum Rundfunkbeitrag angemeldet.

Datenschutz Impressum Zugangserdffnung
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1. Aktenzeichen bl 2. Antworten > B >

Pflichtfelder sind mit * gekennzeichnet.

Haben wir Sie unter der richtigen Anschrift angeschrieben? *

Ja Nein

lhre Antwort *

1EE = ==
Die Wohnung ist bereits zum Rundfunkbeitrag angemeldet. }3‘5}% rEII_E_ DEF EJ

2
Die Wohnung ist bereits auf meinen Namen angemeldet. %EE— ”EET’;F Eg g —F
Die Wohnung ist bereits auf eine andere, mit mir in der Wohnung lebende %Eﬁga&{m}\g 'F

Persan, angemeldet

Die Beitragsnummer lautet * @

BEARERABNEHERDS

Datenschutz Impressum Zugangserdffnung
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1. Aktenzeichen b 2. Antworten ? >

Pflichtfelder sind mit * gekennzeichnet.

Haben wir Sie unter der richtigen Anschrift angeschrieben? *

a2 Nein

Ihre Antwort *

BB = rg
Jie Wohnung ist nicht zum Rundfunkbeitrag angemeldet j‘% r rlj 5‘% E EJ

Die Wohnung ist bisher nicht auf meinen Namen angemeldet. Ich melde sie

i ERERGEEEERET - RRAOBRAEEL SR EE

Die Wohnung war auf den Namen einer anderen, mit mir in der Wohnung

lebenden Person, angemeldet. Ich melde sie jetzt zum Auszugsmonat der anderen

AU BRIEEBELEMART » etk BHIRAEC I AMEE

Anmeldung zu *

Monat o e - AR B EA/A1 B F R BB EA

Datenschutz Impressum Zugangserdffnung
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1. Aktenzeichen ¥ 2. Antworten bl 3. Ergdnzende Angabeiy |[EEFAIEERNNIEG

Pflichtfelder sind mit * gekennzeichnet.

Ich mdchte wie folgt zahlen: SRR IR SRR

Zahlungsrhythmus *
gesetzlich in der Mitte eines Dreimonatszeitraums (zum 15.) -ﬁﬁ fi’\gy—:ﬂ

vierteljahrlich im Voraus (1.1./1.4./1.7./1.10) gz{@ﬁ ’%g&—:')-'\

AY P4 -}

halbjahrlich im Voraus (1.1./1.7) B¥FEH—RK
— .
jarlichim voraus (1.1) R E A — IR

Zahlungsart * %Eﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
durch Lastschrift von meinem/unserem Konto E?%ﬁémﬁﬁ ]:D %’A-'

durch Uberweisung g?ﬁ-ﬁ%mﬁ
Fiir etwaige Riickfragen: HiTEIEE R E AR

Vorwahl! Telefonnummer

E-Mail-Adresse

Datenschutz Impressum Zugangseriffrung
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